

LIQUIGÁS DISTRIBUIDORA S.A. SELEÇÃO PÚBLICA EDITAL Nº 01/2007

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1

A LIQUIGÁS DISTRIBUIDORA S.A. torna pública a seguir as retificações do Edital da Seleção Pública nº 01/2007 para provimento de cargos de níveis superior, médio e fundamental:

1) Retificar a remuneração inicial do cargo de Assistente Administrativo I conforme especificado a seguir:

ONDE SE LÊ: R\$ 796,91

LEIA-SE: R\$ 796,81

2) Acrescentar na **Tabela I de cargos**, constante no Capítulo I, cadastro reserva para o cargo de **Assistente Administrativo I**, nas cidades de **Betim/MG e Cuiabá/MT**, e conforme especificados abaixo:

Cargo	Localidade de Trabalho	Código de Inscrição	Remuneração Inicial	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de Inscrição
Assistente Administrativo I	Betim/MG	0347	R\$ 796,81	Ensino Médio Completo (2º Grau) e 2 (dois) anos de experiência(*) em rotinas administrativas.	R\$ 23,00
	Cuiabá/MT	0348			

3) Acrescentar na **Tabela I de cargos**, constante no Capítulo I, cadastro reserva para o cargo de **Ajudante de Carga e Descarga de Produção**, na cidade de **Cascavel/PR**, conforme especificado abaixo:

Cargo	Localidade de Trabalho	Código de Inscrição	Remuneração Inicial	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de Inscrição
Ajudante de Carga e Descarga de Produção	Cascavel/PR	0135	R\$ 607,29	Ensino Fundamental Completo (1º Grau). Sexo Masculino.	R\$ 23,00

4) Acrescentar na **Tabela I de cargos**, constante no Capítulo I, cadastro reserva para o cargo de **Motorista de Caminhão I**, na cidade de **Cascavel/PR**, conforme especificado abaixo:

Cargo	Localidade de Trabalho	Código de Inscrição	Remuneração Inicial	Requisitos mínimos exigidos	Taxa de Inscrição
Motorista de Caminhão I	Cascavel/PR	0841	R\$ 687,09	Ensino Fundamental Completo (1º grau), Carteira Nacional de Habilitação Categoria "D" ou "E" e 2 (dois) anos de experiência(*) em direção de caminhões ou similares. Sexo masculino.	R\$ 23,00

5) Acrescentar na **Tabela constante no Item 9.2** do Capítulo IX, a quantidade de candidatos convocados para a realização da prova de capacitação física conforme especificado abaixo:

Cargo	Local de Trabalho	Nº de Candidatos Convocados
Motorista de Caminhão I	Cascavel/PR	50

6) Acrescentar na **Tabela constante no Item 10.2** do Capítulo X, a quantidade de candidatos convocados para a realização da prova de capacitação física conforme especificado abaixo:

Cargo	Local de Trabalho	Nº de Candidatos Convocados
Ajudante de Carga e Descarga de Produção	Cascavel/PR	50

7) Acrescentar na **Tabela II**, constante no Item 2.11 do Capítulo II, as cidades de **Brasília/DF e de Passo Fundo/RS** como local de realização das provas escritas ou prova de capacitação física ou prática conforme especificado abaixo:

TABELA II

CIDADE DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS ESCRITAS OU CAPACITAÇÃO FÍSICA OU PRÁTICA	CÓDIGO DA CIDADE
Brasília	L27
Passo Fundo	L28

Permanecem inalterados os demais itens do Edital nº 01/2007 da Seleção Pública da Liquigás Distribuidora S.A.

São Paulo, 24 de outubro de 2007.

Vera Regina Benedet Barreiros
Gerente Corporativo de Recursos Humanos